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Nově jsou na NZIP k dispozici také komplexní průvodci vybranými tématy českého
zdravotnictví, konkrétně prevence a screeningové programy, duševní zdraví a zdravotnická
data.

Připojte se k NZIP a podívejte se na zajímavě prezentované životní situace v podobě krátkých
rozhovorů s odborníky, které se dotýkají každodenního života nás všech. S heslem kampaně "Když
jde o zdraví, hledejte na správném místě" se NZIP stává vaším prvním zastavením pro důvěryhodné
rady o zdravém životním stylu, prevenci a léčbě. Využijte interaktivní přístup k učení na NZIP!
Prozkoumejte širokou nabídku interaktivních edukativních her a kvízů, které vás zábavnou formou
provedou světem zdraví. Od anatomie lidského těla přes vitamíny a minerály až po tajemství
pohybové aktivity a data ve zdravotnictví — u nás si každý přijde na své. Objevte, učte se a bavte se s
tímto atraktivním nástrojem, který je záměrně navržen tak, aby obohatil vaše poznání a zdravotní
gramotnost.

Objevte také svět zdravotnických dat a informací s Katalogem zdravotnických dat nad Národním
zdravotnickým informačním systémem! Tento klíčový nástroj otevírá dveře k rozsáhlému spektru
důležitých datových výstupů. NZIP vám umožní snadno se orientovat a vyhledávat ve velkém
množství otevřených dat, datových souhrnů či analytických prezentací nebo interaktivních
vizualizací. Katalog má ambici postupně pokrýt celé spektrum zdravotní péče a umožnit hlubší
porozumění aktuální situaci a trendům v českém zdravotnictví.

Začněte prvním krokem ke zdraví s NZIP!

Reportáž z tiskové konference https://www.nzip.cz/clanek/2129-nzip-kampan-prvni-krok-ke-zdravi

Průvodci zdravím https://www.nzip.cz/prvni-krok

Datové zpravodajství NZIS https://www.nzip.cz/modul/datove-zpravodajstvi

Naučné kvízy a hry https://www.nzip.cz/hry/

Zdroj: Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR

ČTK Connect ke zprávě vydává přílohu, která je k dispozici na adrese https://www.protext.cz.
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